2024-2025 GUZ DONEMI OMU-FEN FAKULTESI MATEMATIK BOLOMO

TOPOLOJIYE GIRIS BUTUNLEME SINAVI
Adi- Soyadu: 23 Ocak 2025 Saat: 15:00

Numarasi: Sinav Siresi: 75 dakika

S1) (kd) metrik uzayinda yakinsak olan her { } dizisi bir Cauchy dizisidir, ispatlayiniz (20 puan).
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S2) R’ Gzerindeki alisilmis metrige gore asagidaki kiimelerin ¢apini tanim yardimiyla bulunuz

O3,

(20 puan).

[ AY ={(x,y) eR*:|x|<2,y| SS}
i, B={(x,y)eR2:x2+y2s2}
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s3) R* tzerinde d: R* xR’ — R fonksiyonu
d(x’)')zlxl “Y|‘+|x2 —Y2l

seklinde tanimli bir metrik olsun. 0 —merkezli ,1— yarigapli B(O,l) acik yuvarini bulup ¢iziniz (20
puan).
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) K = {a, b,c,d} kiimesi Gzerinde

©={X.2.{c}.{a,b}.{b,d},{a,b,d}}

yapisi bir topolojik yapi midir? Gerekli aciklamalan yaparak gosteriniz (10 puan).
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s5) X ={a,b,c,d,ef ve 'c={X.@.{a}.{c.d}.{a.c.d}.{h,c.d.c}} olsun.

a.c} kiimesinin kapanisi A=? (5 puan)
b.c.d} kiimesininigi B =7 (5 puan)

A=t
B={
i G = {C.d} kiimesinin sinin C* = ? (5 puan)
D {a.b.c.d} kiimesinin yigiima noktalarini bulunuz (10 puan)

V. N(b) komsuluk ailesini bulunuz (5 puan)

Dr. Ogr. Uyesi Elif KAPLAN
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